

# 蒙古日报

## 蒙古日报



习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届四中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调

## 深入学习贯彻党的二十届四中全会精神 努力实现“十五五”良好开局

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

>>详见三版>>

省纪委十三届六次全会召开

## 扛牢管党治党政治责任 纵深推进全面从严治党 为奋力谱写中国式现代化辽宁篇章提供坚强保障

许昆林出席并讲话 王新伟周波熊茂平出席

本报讯 (辽宁日报记者 方亮  
王奇) 1月19日,中国共产党辽宁省第十三届纪律检查委员会第六次全体会议在沈阳召开。省委书记许昆林出席会议并讲话,强调要认真学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委五次全会上的重要讲话精神,深入贯彻落实习近平总书记对辽宁的重要讲话和重要指示精神,按照中央纪委全会的部署要求,以更高标准、更实举措推进全面从严治党,在推动新时代东北全面振兴取得新突破上勇于争先、奋力谱写中国式现代化辽宁篇章提供坚强保障。省委副书记、省长王新伟,省政协主席周波,省委副书记、大连市委书记熊茂平出席会议。

许昆林指出,习近平总书记在二十届中央纪委五次全会上的重要讲话,充分肯定过去一年全面从严治党取得的显著成效,着眼基本实现社会主义现代化关键时期,对以更高标准、更实举措推进全面从严治党,为实现“十五五”时期目标任务提供坚强保障作出战略部署。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富,是

习近平总书记关于党的自我革命的重要思想的又一经典文献,为深入推进全面从严治党党反腐败斗争指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要深入学习领会,深刻理解把握习近平总书记关于更加坚决有力地贯彻落实党中央重大决策部署、更加科学有效地把权力关进制度笼子、更加清醒坚定地推进反腐败斗争的重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强践行“两个维护”的政治自觉思想自觉行动自觉,不折不扣贯彻落实党中央重大决策部署,进一步强化制度治权、依规用权,以永远在路上的坚韧执着正风肃纪反腐,坚定不移把党的自我革命向纵深推进。

许昆林指出,过去一年,省委认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神和党中央决策部署,坚决扛起管党治党政治责任,纵深推进全面从严治党,持之以恒净化政治生态,保障中国式现代化辽宁实践迈出新的坚实步伐。全省纪检监察机关在服务保障中心大局中勇挑重担,在党风廉政建设和反腐败斗争中敢于担当、善于作为,在规范化法治化

正规化建设中锻造铁军,以实际行动护航全省经济社会高质量发展。

许昆林强调,要以贯彻落实党中央重大决策部署的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。严守党的政治纪律和政治规矩,深入查找、坚决纠治贯彻落实党中央重大决策部署过程中的突出问题,紧紧围绕贯彻新发展理念、推动高质量发展、加快构建新发展格局等战略部署,牢牢扭住夯实基础、全面发力的各项重点任务,做深做实具体化、精准化、常态化政治监督,推动各地各部门结合实际,探索贯彻落实党中央重大决策部署的有效方法和途径,保障“十五五”顺利开局起步。坚决落实“讲诚信、懂规矩、守纪律”重要要求,着力解决“七个有之”问题,推动党员干部树立和践行正确政绩观,多做打基础利长远的事。坚持正确选人用人导向,持续净化选人用人风气,把好选人用人关口,严查拉票贿选、买官卖官、跑官要官等行为,把真正忠诚可靠、表里如一、担当尽责的好干部用起来。

(下转二版)

## 2025年度全县教育系统党组织书记 抓基层党建工作述职大会召开

下一步工作。

会议指出,2025年全县教育系统基层党建工作成效值得肯定:各级党组织坚决扛起全面从严治党主体责任,立德树人根本任务有效落实,基层党组织政治功能和组织功能持续增强。

会议强调,一要坚守政治根本,在铸魂育人上彰显新担当。要牢牢把握“为党育人、为国育才”的初心使命,强化政治引领铸忠诚,为党和国家培养更多合格的建设者和接班人;深化理论武装强根基,强化教师的使命感和责任感;筑牢意识形态安全线,营造积极健康的校园舆论环境。二要聚焦强基固本,在融合赋能上实现新突破。要以提升组织功能为核心,建强战斗堡垒,筑

牢融合之基;破解融合难题,打通转化路径;强化示范引领,营造比学赶超、奋勇争先的浓厚氛围。三要压实治党责任,在正风肃纪上展现新气象。要坚持严的主基调不动摇,拧紧责任链条,各级党组织书记扛起“第一责任人”职责,班子成员履行“一岗双责”;深化作风建设,加强师德师风建设;强化纪律保障,建立常态化、长效化的纪律教育机制,加大整治力度,让教育公平正义更加可感可及,为全县教育事业振兴发展作出新的更大贡献!

县委教育工委委员、教育局党政班子成员及各级各类学校(幼儿园)党组织书记、校长,联合党支部书记参加会议。

高峰对述职情况进行点评并部署

习近平新时代中国特色社会主义思想  
指引下——新时代新作为新篇章

主办管:中共阜新蒙古族自治县委员会 数字报: http://szb.mgzb.com 信箱:mgzrbhw@126.com 新闻热线:18241890268 广告发行:13841869799 值班主任:孙国明 视觉:刘芳芳



冬游阜新:可暖,可冰!



“外面冰天雪地,棚里暖意融融。既能露营放松,又能陪孩子玩雪。这样的冬天太惬意了!”1月20日,正在阜新市五彩农庄游玩的市民韩云一边给孩子整理雪具,一边笑着说道。眼下,这样的多元复合的冬日体验,已成为阜新不少家庭的出游首选。

这个冬天,阜新一批融合农业、休闲、亲子等元素的消费新场景蓬勃兴起,为冬日文旅市场注入强劲活力。其中,五彩农庄创新打造的“大棚露营+乡村咖啡+亲子戏雪”复合型体验项目成功“出圈”,为阜新“有温度的冰雪”品牌增添了生动注脚。

大棚变身“温暖客厅”,破解冬季出游怕冷难题。五彩农庄利用大棚空间,植入露营帐篷、恒温取暖设备,搭配绿植景观,在皑皑白雪中打造出“暖如春”的室内休闲区。游客可惬意围坐、聊天小憩,解决了冬季户外活动“畏寒、时长受限”的核心痛点,让冬日休闲更具舒适度。

走进乡村咖啡馆,浓郁的咖啡香扑面而来。“孩子在外面玩雪,我在这里歇一歇,兼顾了两代人的需求。”市民王楠说。特色“村咖”的引入,不仅提升了场景调性,更精准吸引了年轻消费群体和家庭客群,实现了乡土体验与现代生活方式的双向赋能。

冰雪体验同样精彩纷呈,雪圈滑道、雪地玩具等设施一应俱全,家长与孩子在雪地里追逐嬉戏、打卡拍照,欢声笑语此起彼伏。“室内放松休憩+室外亲近冰雪”的体验闭环,让不同年龄段的游客都能找到乐趣。

今年冬季,阜新继续围绕“有温度的冰雪”品牌,着力构建以核心冰雪景区为牵引、以温泉酒店为支撑、以多元化创新场景为枝叶的丰富产品体系,满足不同客群的多样化需求,持续提升阜新冬季旅游的整体吸引力和竞争力,让“冷资源”释放出强大的“热效应”。

(辽宁日报)

